



## 集中清理垃圾 维护城区环境



本报讯(文/图 记者 李林润 通讯员 曹俊杰)国庆节临近,为维护城区环境,干干净净过节,郾城区各社区在社区志愿服务者和环卫工人的配合下,集中整治环境卫生,清理各种垃圾,让城区面貌焕然一新。

9月12日一大早,郾城区城区各个社区已是一派热火朝天的劳动景象,大家干劲十足,清扫

着城区的卫生死角。有的负责打扫地面垃圾,有的合力搬运废弃的杂物,有的蹲在绿化带中用手捡拾草丛里的垃圾……

“从9月11日开始,全区1500多名环卫工人和社区志愿服务者就开始清理垃圾,我们希望通过自己的实际行动为‘创文’工作出一分力。”郾城区环卫服务中心相关负责人说,他们将城

区分成了六个片区,每月都会定期开展类似的活动。这次主要是清理城区主次干道绿化带内积存的垃圾杂物和背街小巷遗留的废弃物。

经过努力,城区150多个无物业小区内积存的垃圾杂物和主次干道绿化带、路面上的垃圾基本被清理干净。

环卫中心工作人员告诉记者,现在“创文”氛围越来越浓厚,群众的卫生意识也逐步提高了,很多社区居民和门店商户都愿意与环卫部门携手,共同整治城市卫生死角。另外,他们还开通了热线电话,如果群众发现城区主干道路两侧、开放式小区(社区)内,存有生活垃圾、杂物杂石、建筑垃圾、大件垃圾等废弃物,可以拨打环卫热线,告诉他们具体位置和现状,并留下联系方式,环卫中心将尽快派人前往现场核实,深入调查垃圾死角形成原因并进行清理。

## “我和我的祖国”大中专学生演讲比赛举行

本报讯(记者 蒿中刚)9月16日上午,由市委宣传部、市教育局、市社科联共同主办,漯河医专承办的“我和我的祖国”大中专学生演讲比赛总决赛举行。此次演讲比赛作为我市2019年社会科学普及周活动的首个活动,也拉开了今年社会科学普及周活动的帷幕。

据介绍,共有来自漯河职业技术学院、漯河医专、漯河食品职业学院、漯河技师学院和漯河第一中专5所大中专院校的12名选手进入了总决赛。

比赛中,12名选手以庆祝新中国成立70周年为主题,结合自己的学习和生活,用生动的语言讲述着一个个动人故事。经

过激烈角逐,来自漯河职业技术学院的李世龙、漯河医专的张琳获得一等奖;漯河医专的王浩斌和赵一龙、漯河职业技术学院的白梦莹、漯河第一中专的李梦帆获得二等奖;漯河食品职业学院的徐一和冯潇迪,漯河技师学院的杜炜隆、魏思艺、李思帆,漯河第一中专的关玉琳获得三等奖。

## 图片新闻

←9月15日上午,临颍县南街村妇联和团委组织全村妇女同志和团员青年,组成4个方队,在东方红广场举行红色舞健身操表演,表达对祖国的无比热爱和衷心祝愿。

本报记者 杨淇 摄



→9月12日上午,市残联“不忘初心、守护童心”中秋游园活动在河上街神州鸟园举行。当天,市残联组织志愿者带领140名残疾儿童及家长来到神州鸟园进行参观游玩。

本报记者 杨淇 摄



漯河英烈谱

## 吉合:首次以少将军衔亮相国际场合



吉合(1905~1983年),原郾城县黑龙潭乡田庄村人。原名田德修,化名张其胜,绰号“张胡子”。吉合是他在苏联留学时用的学名,全称吉合诺夫,简称吉合。

吉合1925年赴苏联深造,1927年加入全苏列宁共产主义青年团。1931年回国并加入中国共产党。1955年被授予少将军衔。曾获二级八一勋章、二级独立自由勋章、一级解放勋章。

吉合自幼读书,后考入郾城县立高等小学堂。1916年,因参加反对北洋政府亲日卖国政策及抵制日货运动,被学校开除。

1920年春节刚过,他沿京广铁路南下,经湖北武汉,又辗转到湖南常德,终于找到了冯玉祥的司令部,在冯部当兵。

1925年,冯玉祥派田德修等24名优秀青年军官赴苏联深造。到莫斯科不久,田德修被分配到基辅加米涅夫军官学校,并改名为吉合诺夫,简称吉合。

1927年秋,吉合从加米涅夫军官学校毕业,被共产国际选送到莫斯科高级步校指挥系深造。1931年回国后,任红二十六军干训班主任兼作战科长。

1933年春,吉合任绥远特委组织部部长,刘仁任绥远特委书记。刘仁主抓四十一军的统战工作,吉合主抓蒙民工作,尤其是蒙古骑兵老一团的工

作。从此,他们在内蒙古地区重建党组织,开展抗日救亡运动。

1946年,吉合因精通俄语,熟悉苏联情况,中组部安排其到王明身边做秘书工作。在正式上任前,由于康生的介绍,朱德认为吉合更适合做军事工作。因此吉合没有到王明身边工作,而是离开了延安,抵达辽东半岛的旅大地区。

抗日战争胜利后,吉合很快就奉命北上哈尔滨担任东北民主联军护路军东部副司令员,指挥部队打击土匪,维护铁路交通的畅通。

1948年,随着东北、华北战场局势的变化,吉合又被调往内蒙古军区任参谋长。

1950年5月,吉合前往莫斯科接替章伍任第二任驻苏武官。“八一”建军节时,中国使馆在莫斯科举办隆重、盛大的庆祝会。庆祝会上,吉合首先通过翻译介绍解放军在中国共产党领导下所走过的光辉历程。随后,他用流利的俄语邀请嘉宾们高举酒杯,共庆佳节,同祝解放军与各国军队友谊长存。这是吉合在国际场合的首次公开亮相。当时,解放军尚未实行军衔制,吉合成为共和国诞生后,首位获准以少将军衔在国际场合公开亮相的新闻人物。

吉合于1954年回国。先后任军委训练总监部军事科学和条令部副部长、军事科学院外国军事研究部副部长。1964年,因身体状况欠佳,主动离职休养。

“文革”期间,吉合遭林彪、“四人帮”迫害,平反后任军事科学院顾问。

1983年1月,吉合因突发心脏病去世,享年78岁。

市委史志研究中心宣教科

## 声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权,未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用,违者将依法追究法律责任。